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A hősök emléke immár több mint 100 
éve él a magyar köztudatban. Először 
az 1917. évi 8. törvénycikk rendelkezett 
a hazáért küzdő hősök emlékének meg-
örökítéséről, majd 1924-ben hivatalos 
emléknappá vált. Bár 1945 után évtize-
dekig nem tartották meg, 2001-ben újra 
törvény szentesítette az ünnepet, kibővít-
ve azt minden magyar hősre – katonára 
és civilre egyaránt. 

Május 25-én, a Magyar Hősök Napja al-
kalmából a Huszár Emlékműnél hajtot-
tunk fejet mindazok előtt, akik a hazáért 
ontották vérüket, életüket kockáztatták 
vagy áldozták Magyarországért. A meg-
emlékezés ünnepi szónoka, Vuity-Kato-
na Kitti, alpolgármester beszédében így 
fogalmazott: „Itt, ezen a helyen, mi nem 
feledjük őket. Mert ők mi vagyunk – és mi 
őbennük vagyunk! Isten áldja a hőseink 
emlékét!"  

A csákvári ünnepség csendes főhajtása 
ismét emlékeztetett minket arra: a múlt 
hősei nem a feledésé, hanem az emlékeze-
té. Emlékük ápolása közös kötelességünk.

Május 17-én a csákvári Floriana Könyvtár és 
Közösségi Ház színháztermében mutatták 
be a Moravetz Levente rendezésében szín-
padra állított A nagymama című zenés játé-
kot, mely Csiky Gergely egyik legismertebb 
vígjátéka. A Rátonyi Róbert Színház társula-
tának előadásában látható darab egyszerre 
volt nosztalgikus, friss és kacagtató – a 
közönség hatalmas tapssal hálálta meg az 
élményt.

A címszerepben a közeli születésnapját ün-
neplő Kállay Bori kápráztatta el a nézőket, 
aki ezzel az előadással egyúttal 60 éves 
színpadi pályafutását is megkoronázta.

Májusban ismét átszáguldott Csákváron a 
rangos Tour de Hongrie mezőnye, felejthe-
tetlen sportélményt nyújtva a helyieknek. A 
verseny tiszteletére a csákvári lakosok ös�-
szefogtak, és 100 főből álló élőképet alkot-

Hősök Napja
Fotó:  Nagy Balázs

Fényes Szabolcs fülbemászó zenéjét ifj. 
Rátonyi Róbert és zenekara keltette életre. 
A látványos díszleteket Perlaki Róbert ter-
vezte, míg a finoman kidolgozott jelmezek 
Vesztergombi Anikó elképzelései alapján 
készültek, Bata Edit és Konrádné Orbán Ica 
munkájával. A koreográfiát Hevesi Anna je-
gyezte.

A társulat igazgatója, Teremi Trixi megha-
tottan nyilatkozott: „Egy bűbájos, csupa szív 
előadás született – színfoltja lett a reperto-
árunknak. Köszönöm az alkotóknak, a sze-
replőknek, mindenkinek, aki hozzátett ehhez 
a kis csodához.”

„Egy
bűbájos 
előadás
született” Fotók:  Schumy Csaba

tak: a bringásokat köszöntő TDH100 formát 
rajzoltak ki a központi parkolóban, amely 
mellett a mezőny eltekert. Az esemény 
nemcsak sport-, de közösségi ünnep is volt 
– lufikkal, tapssal és lelkesedéssel telt meg 

a város. Csákvár méltón bizonyította: kicsi 
település is lehet nagy része a nemzetközi 
kerékpársportnak.

Vuity-Katona Kitti
alpolgármester
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A Képviselő-testület 2025. május 27. 
napján tartotta munkaterv szerinti nyil-
vános testületi ülését, ahol a lejárt határ-
idejű határozatokról szóló döntés után 
elfogadták a település közrendjének, 
közbiztonságának helyzetéről, valamint 
a rendvédelmi szervek és egyéb szerve-
zetek tevékenységéről szóló beszámoló-
kat.

Az önkormányzat által benyújtott, folya-
matban lévő pályázatokról szóló beszá-
moló elfogadása után az önkormányzat 
és intézményei 2024. évi költségveté-
séről szóló 2/2024. (III. 7.) önkormány-
zati rendelet módosítása, valamint az 
önkormányzat és intézményei 2024. évi 
költségvetésének végrehajtásáról szóló 
önkormányzati rendelet megalkotása kö-
vetkezett. 

A 2024. évi belső ellenőri összefoglaló 
jelentés elfogadása után a Képviselő-tes-
tület az avar és kerti hulladék égetésére 
vonatkozó rendelet előkészítéséről dön-
tött. 

Elfogadták a Csákvári Önkormányzati 
Társulás 2024. évi működéséről szóló 
beszámolót, a 2024. évi gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok ellátásról szó-
ló átfogó értékelést, a gyermekek 2025. 
évi szünidei étkeztetéséről, valamint a 
Floriana Könyvtár és Közösségi Ház nyá-
ri zárva tartásáról szóló tájékoztatókat. 

A Csákvári Darts Klub 2024/25. évi mű-
ködéséről és a további helyiséghasz-
nálatról szóló döntés után a Csákvári 
Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Alapító 
Okiratának módosító okiratának elfoga-
dása következett. 

A plusz napirendi pontok között a 0174/5 
hrsz-ú út eladásáról, közcélú használatá-
nak megszüntetéséről és a Csákvár 0144 
hrsz-ú ingatlan belterületbe vonásának 
megindításáról, a Csákvár 1280/86 
hrsz.-ú ingatlan megvásárlására vonat-
kozó pályázat elbírálásáról, valamint ha-
tározott idejű likvid hitel esetleges felvé-
teléről döntött a testület. 

A Képviselő-testület nyilvános üléseinek 
jegyzőkönyve az önkormányzat hivatalos 
honlapján (www.csakvar.hu) olvasható.  

Dr. Klima Olga 
jegyző

A „Csákvár Város Díszpolgára Elismerő Cím-
re”, valamint „Csákvár Tiszteletbeli Polgára 
Díjra” 2025. július 16-ig tehető javaslat.

Csákvár település önkormányzata a település 
gazdasági gyarapodását, továbbfejlődését, 
kulturális és művészeti értékeinek megőrzé-
sét és annak tiszteletben tartását csak az 
együttmunkálkodó polgárokkal tudja és kí-
vánja megvalósítani. Vannak olyan személyi-
ségek, akik a település közéletének valamely 
területén kiemelkedő teljesítményt nyújtanak, 
illetve nyújtottak, olyanok, akiknek személye 
vagy tevékenysége érdemben és elválasztha-
tatlanul kapcsolódik Csákvár településhez. 
A kitüntetések, díjak adományozásával az ön-
kormányzat adózni kíván e személyeknek, ki-
fejezve a település elismerését példamutató 
magatartásukért, maradandó alkotásaikért, a 
település szellemi és anyagi gyarapodásához 
való hozzájárulásukért.  
Önkormányzati kitüntetés – önkormányzati el-
ismerés kivételével – élő, vagy elhunyt (posz-
tumusz) személy részére adományozható. 
Önkormányzati kitüntetés adományozását – 
önkormányzati elismerés kivételével – bárki 
kezdeményezheti.
„Csákvár Város Díszpolgára Elismerő Cím”
Csákvár Város Díszpolgára Elismerő Cím an-
nak a magyar állampolgárságú, vagy külföldi 
személynek adományozható, aki Csákvár 
város gazdasági gyarapodását, fejlődését, 
kulturális és művészeti értékeinek megőrzé-
sét és azok tiszteletben tartását szolgálta, a 
települési közélet valamely területén kiemel-
kedő teljesítményt nyújtott, tevékenysége 
érdemben és elválaszthatatlanul kapcsolódik 
Csákvár városhoz.
Elismerő címekből és szakmai elismerő cí-

Testületi hírek Javaslattétel
mekből évente címenként legfeljebb kettő 
adományozható.
”Csákvár Tiszteletbeli Polgára Díj” 
Csákvár Tiszteletbeli Polgára Díj annak a 
nem csákvári, külföldi, vagy magyar állam-
polgárnak adományozható, aki a munkájával 
jelentős mértékben elősegítette Csákvár és 
polgárai szellemi és gazdasági fejlődését, 
gyarapodását.
Az elismerő cím adományozása az önkor-
mányzat és a város lakossága részéről meg-
nyilvánuló tiszteletet, erkölcsi megbecsülést 
mutatja, amely oklevél átadásával jut kife-
jezésre. Elismerő címekből és szakmai elis-
merő címekből évente címenként legfeljebb 
kettő adományozható.
A díjak odaítéléséről a polgármester javas-
latára a képviselő-testület minősített több-
séggel dönt, átadásukra az augusztus 20-i 
ünnepségen kerül sor.
Kérjük a lakosságot, hogy az indoklást tar-
talmazó kitüntetési javaslataikat úgy tegyék 
meg, hogy azok 2025. július 16-án 14 óráig 
beérkezzenek a Csákvári Közös Önkormány-
zati Hivatal Titkárságára papír alapon, vagy a 
titkarsag@csakvar.hu email címre!

Illés Szabolcs
polgármester

NYÁRINDÍTÓ
KONCERT

Fotók:  Nagy Balázs

Eboltás!
Értesítjük a tisztelt csákvári lakosokat, 
hogy ismét lesz eboltás Csákváron. A 
kutyák veszettség elleni immunizálása 
és féreghajtása kötelező. Csak micro-
chippel ellátott ebek olthatók. A kutyák 
oltási könyvét, útlevelét kérjük hozzák 
magukkal. Új oltási könyv igénylésének 
díja 1.000.- Ft. Az oltás díját a MÁOK Fej-
ér Vármegyei Területi Szervezete 10.000, 
- forintban határozta meg, mely összeg 
tartalmazza a féreghajtás árát is.
Helyszín: Damjanich utca - Vöröskapu 
utca által határolt füves parkoló
Időpontok: 
2025. június10-én kedden 14:00 -18:00
Június 14-èn szombaton 10:00 -12:00
További információ a 06/20-661-5215-ös 
telefonon kérhető
Szeretettel várjuk a kutyusokat és gaz-
dáikat!

Dr Locker Lóránd.
jogosult magánállatorvos
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FLORIANA Könyvtár és Közösségi Ház hírei
NYÁRI  NAPKÖZIS
TÁBOROK
JÚLIUS 7– 11.
JÚLIUS 28 –
AUGUSZTUS 1.
AUGUSZTUS 11 – 15.

Az Esterházy Iskola tanulói 
számára kiírt IX. versenyünkre 
rekord számú csapat jelentke-
zett, 16 alsós és 6 felsős csa-
pat mérte össze erejét a Floria-
na Könyvtár és Közösségi Ház 
színházteremében. A három 
fős csapatok egy mesemon-
dóból és két rajzolóból álltak. 
A versenyen a mesét a rajzok-
ból összeállított diasorozatok 
illusztrálták, melyeket projek-
toron kivetítettünk. Zsűrinek a 
Vörösmarty Könyvtár munka-
társait: Iszak Ferencné Gabit, 
Vati Évát, valamint Mészárosné 
Hőbe Ildikót és könyvtárosun-
kat, Metlágelné Juhász Henit 
kértük fel. 

Alsós kategória:
1. A fűzfa gyermekei 1.b
A bolondos legény
mesélő: Szabó Norbert, rajzo-

lók: Lacza Panna és Tóth Bor-
bála 
felkészítő: Faragó Ferdinánd
2. Csipet csapat 4.a
A legfinomabb falat
mesélő: Németh Panna, rajzo-
lók: Harangozó Róza és Szász 
Réka
felkészítő: Juhász Márta
3. Okos cicák 1.b
A bujdosó macska
mesélő: Veres Míra, rajzolók: 
Mészáros Regina és Németh 
Jázmin 
felkészítő: Faragó Ferdinánd

Felsős kategória:
1. Színes egyéniségek 7. o.
A nyúlpásztor
mesélő: Freész Réka, rajzolók: 
Györök Alíz és Koós Izabell
Felkészítő: Némediné Varga 
Judit

MESEMONDÓ VERSENY ÉS RAJZPÁLYÁZAT
2. Mesegyár 2000 5.a
Hogyan telt a gyermekkorom?
mesélő: Dornyi Tamás, rajzo-
lók: Dornyi Mihály és Rózsahe-
gyi Bence Hunor
felkészítő: Tamásné Metlágel 
Ildikó
3. Aranyásók 6. o.
Az üst arany
mesélő: Majtán Míra, rajzolók: 
Egész Dorka Fáni és Kulcsár 
Zorka
felkészítő: Némediné Varga 
Judit
A Floriana Könyvtár mese-
könyvekből és kisebb ajándék-
tárgyakból álló díjait kiegészí-
tette a Vörösmarty Könyvtár. 
Minden csapat emléklapot, 
minden szereplő könyvjelzőt 
kapott a könyvtártól. A mesés 
délutánt záró vendéglátást 
Csuta Zsolt és Buncsák István 
támogatta.

Hatalmas izgalommal vágtunk 
bele idén is a szervezésbe! 
Hosszú hónapokig tervezget-
tünk, egyeztettünk és végül fan-
tasztikus napot sikerült össze-
hoznunk a szülőkkel, az iskola, 
óvodák, civil szervezetek és az 
önkormányzat segítségével. Az 
időjárás is nagyon kegyes volt 
hozzánk, így igazán jól esett a 
gyerekeknek a több száz üdítő, 
víz, amit felajánlásként kap-
tunk. A kicsik nem győztek vá-
lasztani a sok móka közül: hol a 
légvárakban ugráltak, hol a ka-
landpályán másztak, vagy épp 
kézműveskedtek. Volt kerék-
páros verseny, füstsátor, még 
ujjlenyomatot is vehettek – és 
persze az elmaradhatatlan arc-
festés, hajfonás, csillámtetkó! 
A sok felajánlásnak köszönhe-
tően egész nap zsíros kenyérrel 
vártuk a gyerekeket, volt ebéd, 
elfogyott több száz palacsinta, 
minifánk, alma, müzliszelet, 

JÚNIUSI
PROGRAMOK

5 - 21.  A SZAKKÖR kiállítás 

7. 14:00 - 02:00 
TÁRSASJÁTÉKOK 
ÉJSZAKÁJA

10. 16:00 PAPÍRSZÍNHÁZ
(Szusi, egy kis halacska kalandjai)

11. 16:00-17:00 Meseidő 
 Állatkerti kalandok

14. 16:00-18:00 
LATIN TÁNCDÉLUTÁN nőknek

16. 15:30-17:00 
MOZGÓ MANCSOK 
mozgásfejlesztő foglalkozás 
JELENTKEZÉS: 06.13-ig

20. 16:00 - 18:30 
MESÉS JÁTÉKIDŐ 
Szuperhősök akcióban

csoki, cukorka – 
hálásan köszönjük 
a rengeteg felaján-
lást! A nap során még 
gólyalábasok is meglá-
togattak minket, volt 
zene-tánc, óriás 
buborék, lovaglás, 
traktor, csette-
gő, off-road, ke-
zes-lábas játszó-
ház, akadályverseny 
– szinte felsorolni is 
nehéz! Fantasztikus ér-
zés, hogy ennyi támo-
gatóval és segítővel 
sikerült ezt a cso-
dás, ingyenes na-
pot megszervez-
nünk – reméljük 
mindenki jól érezte 
magát!

SZMK

Gyermeknap

Fotók: 
 Némedi István

Mi vár a gyerekekre?
Interaktív ismeretterjesztő 
foglalkozások, vetítések,
ismerkedés állatokkal, 
beltéri és szabadtéri - csapat 
és ügyességi játékok,  
szabaduló szoba, könyvtári 
nyomozós játékok, kézműves 
foglalkozások (pl: nemezelés, 
gyertyaöntés, agyagozás), 
mesefoglalkozások, 
papírszínház, zenés torna.

BŐVEBB TÁJÉKOZTATÁS
személyesen a könyvtárban-
rendezveny@florianakkh.
hu+36 30 225 8325

HONLAPUNKON
www.florianakkh.hu

www.facebook.com/
florianakonyvtar

www.florianakkh.hu
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Lelkes önkéntesek kerestetnek!
A Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál 
hosszú évek óta, minden nyáron igyekszünk 
segíteni a felkészülésben a Szolgálattal 
kapcsolatban álló azon gyermekeknek, akik 
augusztusban pótvizsgára mennek. 

Tavaly nagyon sikeres volt az a kezdemé-
nyezésünk, hogy ebbe a tevékenységbe 
bevontunk önkénteseket. A tavaly nyári 
pótvizsgák sikerei és eredményei után, vár-
juk idén is olyan lelkes egyetemisták jelent-
kezését a Szolgálathoz önkéntesnek, akik 
szívesen bekapcsolódnának a gyermekek 
nyári korrepetálásába. 

• Ha van hetente kb. kettő szabad órád, 
• ha könnyen teremtesz kapcsolatot 
gyerekekkel, 

• ha lelkesnek, kitartónak és határozott-
nak tartod magad,
 • ha szívesen adnád át a tudásodat má-
soknak,
 • ha már előfordult veled, hogy diáktár-
said körbe ültek, és figyelmesen hall-
gatták magyarázó szavaidat, 
• ha türelmesen tudsz magyarázni és 
• HA SZERETNÉL VALAMI JÓT TENNI,

akkor várjuk jelentkezésedet a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat önkéntes csapatá-
ba!

Ha felkeltettük érdeklődésedet, bővebb 
tájékoztatásért hívd a következő telefon-
számot: 06-30-225-8578

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat  

TELEFONSZÁM VÁLTOZÁS!
Tájékoztatjuk a kedves lakosságot, 
hogy új vezetékes telefonszáma lett a 
csákvári Család- és Gyermekjóléti Szol-
gálatnak, ami a következő: 
06-22-877-976

A telefonszám közvetlenül hívható, már 
nem Csákvár város központi számáról 
elérhető.

Mobiltelefonon továbbra is a 06-30-
225-8578 telefonszámon tudják a csák-
vári Család- és Gyermekjóléti Szolgála-
tot elérni. 

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat  

Számtalan vidám és élményteli program-
mal ért véget a 2024/2025-ös nevelési év 
a Csákvári Mese-Vár Óvoda és Bölcsődé-
ben. A csoportok igyekeztek kihasználni 
a tavasz első napsugarait. Pusztabuszos 
kiránduláson vettek részt, melynek során 
megcsodálták Csákvár nevezetességeit, 
ellátogattak a Geszner-házba, a TulipGar-
denbe és a természet kincseire is rácso-
dálkozhattak a Vértesben és a Csíkvarsai 
réten.  A fenntarthatósági témahetünk ke-
retében „Alkoss újra" címmel belső pályá-
zatot hirdettünk a családoknak. A könyvtár 
szervezésében utazó planetáriumi előa-
dáson vettünk részt, ahonnan különleges 
élményekkel térhettek haza az ovisaink. A 
húsvéti nyuszi is ellátogatott az óvodába 
és egy kis meglepetéssel készült az intéz-
ménybe járó gyermekeknek.  Alighogy el-
szaladt a húsvéti nyuszi máris anyák napját 
ünnepelhettünk. A csoportok szívhez szóló 
műsorral kedveskedtek az anyukáknak.  A 
szülői összefogásnak köszönhetően a Föld 
napja alkalmából virágba borulhatott az 
intézmény. Állatbarát óvodaként komoly 
hangsúlyt fektetünk arra, hogy óvodásaink 
nyitottak legyenek az őket körülvevő állat-
világra. Tavasszal gyűjtést szerveztünk a 
FEMA állatotthon lakóinak. Az összegyűlt 
adományokat a gyerekekkel közösen vit-
tük el és adtuk át a menhelynek, ahol 
olyan gondolatokat osztottak meg a gyer-
mekközösséggel, amely nagyban segít a 
téma iránti érzékenyítésben. „Az állati jó" 

bemutató is helyet kapott a tavaszi reperto-
árunkba. Ezzel a rendezvényeink sora még 
nem ért véget. Gyereknap alkalmából Kalap 
Jakabot invitáltuk a Közösségi házba, ahol 
fergeteges interaktív koncerttel varázsolta 
el a gyerekeket. A gyereknapunkat a sze-
szélyes időjárás egy kicsit megtréfálta, így 
az ugrálóvár felállítását a napokban fog-
juk pótolni. A délelőtt folyamán sok- sok 
színes és vidám programmal készültünk a 
bölcsődéseinknek és óvodásainknak (sor-
versenyek, arcfestés, buborékfújás, íjászat, 
vizestetoválás, kötélhúzás, zene, tánc). 
A felsorakoztatott programok mellett na-
gyon sok finomsággal is kedveskedtek a 
családok és az óvoda dolgozói (palacsin-
ta, gofri, sütemények, vattacukor). Május 
utolsó munkanapján elbúcsúztattuk a 
nagycsoportosainkat is. A megható ünnepi 
pillanatoknak a szülők is részesei lehettek. 
A délelőtti órákban a székhelyóvodában 
ünnepeltünk, a délután folyamán pedig a 
tagovisok műsorát láthatta a nagyérdemű 
közönség. Nagycsoportosaink kezét nem 
könnyű elengedni, de hiszünk bennük és 
tudjuk, hogy a képzeletbeli hátizsákjukat 
olyan tartalmakkal töltöttük meg a hos�-
szú évek alatt, ami segíteni fogja őket az 
iskolai életben való helytállásban. A helyi 
iskola nyitott a gyermekeinkre, tárt karok-
kal fogadja őket szeptembertől. Az őszi 
iskolakezdés lelki nehézségeit igyekeztünk 
csökkenteni a gyermekek számára. A tanító 
nénik is ellátogattak a tagóvodába és szék-

helyóvodába, illetve a nagycsoportosainkat 
is szeretettel fogadták az iskolába nyílt 
órák keretében. A tartalmas és sokszínű 
gyermekprogramok megszervezése mellett 
a szakmai továbbképzéseknek is helyet biz-
tosítottunk. Az intézményi óvodakóstolgató 
nyílt napon, majd pedig az óvodai beiratko-
záson is kiemelkedő létszámmal jelentek 
meg a családok.  A felvételi határozatok 
postázását követően „Szülő érzékenyítő 
és támogató" előadásra invitáltuk a leendő 
bölcsődés és óvodás gyermekek szüleit. 
A fórum témája nem a megszokott volt. A 
megváltozott világ és családi modellek, a 
felgyorsult mindennapok gyermekekre gya-
korolt hatásait boncolgattuk. Célunk, hogy 
az intézményi nevelésbe belépő gyermekek 
hátrányait csökkentsük. A hiányosságokat 
közösen a pedagógusokkal, kisgyermekne-
velőkkel előzetesen feltérképeztük. Hosszú 
évek, drasztikusan romló tendenciáját pre-
zentáltuk a szülők számára. A megválto-
zott szociális, értelmi és testi képességek 
témakörét tártuk fel (pl.: étkezési és alvási 
szokások megváltozása, napirend, szo-
kás és szabályrendszer, következetesség 
hiánya, eltérő beszédfejlődés lehetséges 
okai, multimédiás eszközök gyermekekre 
gyakorolt hatása, továbbá a mese, moz-
gás és játék szerepe a gyermek életében). 
Bízunk benne, hogy mindenkinek hasznos 
gondolatokkal tudtunk szolgálni, melyeket 
gyermekük nevelésében alkalmazni tudnak 
majd.                           Lancer-Szabó Mónika

intézményvezető

Mindennapok a Csákvári Mese-Vár Óvoda és Bölcsődében
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Május az iskolában
A május hónap is eseménydús volt isko-
lánkban. Az alsós osztályok kedves mű-
sorokkal köszöntötték az édesanyákat, 
nagymamákat. A leendő elsősöket az 
óvodákban látogatták meg a tanító nénik, 
s a gyerekek is részt vehettek az iskolában 
egy-egy tanórán.

Iskolánk idén is megrendezte a hagyomá-
nyos jótékonysági műsorát, ahol diákjaink 
előadásával szereztünk örömet a megje-
lent vendégeknek, közönségnek. A tanév 
folyamán rendezett Esterházy verseny 
eredményhirdetésére is ekkor került sor. 22 
háromfős csapat versengett az ötfordulós 
versenyben, melynek áprilisban megrende-
zett döntőjébe 16 csapat jutott. Az Esterhá-
zy család tagjai is besegítettek az utolsó 
forduló lebonyolításában és a díjátadáson 
is részt vettek. Az 1. helyezett csapat tagjai 
Kodolányi-Bán Bendegúz, Matern Erik Ber-
nát és Szebik Mátyás Kristóf. A 2. helyezett 
csapat: Freész Réka, Györök Alíz, Koós Iza-
bell, a 3. helyezett csapat: Ballon Zoé, Faze-
kas Benedek és Vig Bendegúz.

Első alkalommal került átadásra a „Tudás-
sal és szívvel” Esterházy Márton által ala-
pított díj, melyet Freész Réka 7. osztályos 
tanuló érdemelt ki.

A Tudással és Szívvel Ösztöndíjas program 
célja, hogy támogassa azokat a csákvá-
ri diákokat, akik kiemelkedő tanulmányi 
eredményeik mellett a sportban is kiválóan 
teljesítenek. A kezdeményezés olyan fiata-
lokat szeretne ösztönözni, akik nemcsak a 
pályán, hanem az iskolában is helytállnak 
– tudással és szívvel egyaránt. 

Az iskola vezetősége által előterjesztett 
pályázatokat Esterházy Márton és felesége 
Esterházy- Gyarmati Dóra bírálja el, és min-
den tanévben egy diákot választanak ki.

Iskolánk III. korcsoportos kézilabdacsa-
pata fantasztikus teljesítményt nyújtott a 
Diákolimpia Alsónémediben megrendezett 
országos elődöntőjében, ahol a 3. helyért 
vívott mérkőzésen 10 gólos győzelmet 
arattak Hajdúdorog csapata ellen! A meg-
szerzett bronzérem méltó jutalma a renge-
teg munkának, kitartásnak és csapatszel-
lemnek!

A csapat tagjai: Fodor Mária, Majtán Míra, 
Györök Alíz, Bakonyi Bíborka, Györök 
Emma, Kulcsár Zorka, Freész Réka, Madari 
Emma, Györök Alina, Nyika Olívia. Edzőjük: 
Horváth Zalán. Gratulálunk minden játékos-
nak és felkészítő tanáruknak!

Az egész tanéven átívelő Országos Hon-
ismereti Tanulmányi Levelezős Versenyen 
Ivanics Kende Ferenc 1. helyezést, Botka 
Bennett William 1. helyezést, Kedves Ko-
los 1. helyezést, Rózsahegyi Barnabás 4. 
helyezést ért el. Felkészítőjük Barabásné 
Németh Georgina.

Május 9-én a „Környezetvédelem a jövőért” 
megyei döntőjében Székesfehérváron a 
Freész Réka, Györök Alíz és Koós Izabell 7. 
osztályos tanulók alkotta csapat 3. helye-
zést ért el. Felkészítőjük. Fülöp Mária.

Május 10-én a Mentők Napja alkalmából 
köszöntöttük a csákvári mentőállomás dol-
gozóit.

Iskolánkat három csapat képviselte a má-
jus 10-én rendezett Otthonunk a Vértes, 
VIII. Vértesi Natúrparki vetélkedő döntőjé-
ben. Az Ároklakók csapata (Haász Tamás, 
Szalók Bence, Vasi Bence) 9. helyezést 
(Felkészítő: Dr. Haász-Géber Zsuzsanna), 
a Csákvári Csatangolók (Kodolányi-Bán 
Bendegúz, Matern Erik Bernát, Szebik Má-
tyás Kristóf) 2. helyezést, a Kézilabdakusz 
Csakvarense csapat (Freész Réka, Györök 
Alíz, Orosz Zsanett). (Felkészítő: Csákány 
Melinda) 1. helyezést értek el.

Szintén e napon rendezték a Bendegúzaka-
démia-Tudásbajnokság országos döntőjét, 
melyen Bágyi Bertold 3. osztályos tanuló 
környezetismeret tantárgyból vett részt. 
Felkészítője Szabóné Galambvári Adél. A 
Tiszán innen, Dunán túl Népdaléneklési ver-
seny országos döntőjében Hajagos Sára 7. 
osztályos tanuló ezüst minősítést szerzett. 
Felkészítője: Kóródy Andrea.

A Tudásbajnokság országos döntőjében 
magyar nyelv tantárgyból első helyezést ért 
el Koós Izabell, az Esterházy Iskola 7. osz-
tályos tanulója, Majtán Míra 6. osztályos 
tanuló pedig a 13. helyen végzett. Felkészí-
tője: Némediné Varga Judit.

A Lázár Ervin Program keretében május 
12-én a 6-7. évfolyam Csákváron, a 4. évfo-
lyam május 16-án Győrben lehetett részese 
a színházi előadásnak.

Május 12-én iskolánk pszichológusa, Zám-
bó-Tasi Henrietta csoportfoglalkozást tar-
tott lelki egészségmegőrzés céljából.

Május 15-én az iskolai védőnő egészség-
megőrző foglalkozást tartott, melynek ke-
retében érintette a drogprevenciós téma-
kört is.

Május 17-én tanítás nélküli munkanap kere-
tében Aktív Sportnapot rendeztünk. Tanuló-
ink különböző sportágakban próbálhatták 
ki magukat: gyermekjóga, tchoukball, boc-
cia, kölyökatlétika, sor- és váltóversenyek. 
A pingpongot a Csallóközből érkezett ven-
dégeink népszerűsítették. Rendezvényün-
ket megtisztelte jelenlétével a CSEFOSZ 
Sportegyesület, akikkel együttműködési 
megállapodást kötöttünk. Az Athlészisz 
Alapítvány sporteszközöket adományozott 
iskolánk számára.

Ezen a napon haladt át városunkon a Tour 
de Hongrie kerékpárosverseny, ahol az is-
kola tanulói és pedagógusai részt vettek a 
látványos élőképben a verseny mezőnyé-
nek köszöntésére.

Május 19-én a Határtalanul program kere-
tében a sikeres pályázat eredményeképpen 
a 7. évfolyam ötnapos erdélyi kiránduláson 
vehetett részt. Szintén sikeres pályázat 
eredménye, hogy a 8. évfolyam Zánkán tölt-
hetett több napot az Erzsébet-táborban.

Május 20-21-én rendben lezajlottak a 4. és 
5. évfolyam részére kiírt kompetencia mé-
rések. Ennek kiértékelésével kapcsolatos 
belső tudásmegosztást tartottunk május 
26-án. 

Május 28-án az évek óta a városi könyvtár ál-
tal rendezett nagysikerű Mesemondó verse-
nyen szerepeltek eredményesen diákjaink. 

Május 30-án a 8. évfolyam számára múze-
umpedagógiai foglalkozást szerveztünk. 
Pedagógus-minősítésre is sor került ezen 
a napon.

A Szülői Munkaközösség által szervezett 
hagyományos Városi Gyermeknap május 
31-én került megrendezésre, iskolánk pe-
dagógusai idén is aktívan közreműködtek. 
Már hagyományossá vált az erdei „akadály-
pálya”, a kézilabda és futball bajnokság, de 
nem maradt el a szokásos kézműveskedés, 
csillámtetkó és arcfestés sem.

Iskolánk tanulói már a nyári szünet első 
napjaitól kezdve részt vehetnek tábora-
inkban: június 23-tól két héten keresztül 
tematikus táborok lesznek napközis jel-
leggel, jún.30-júl.6. vándortábor keretében 
a Zselic hegységbe mennek diákjaink, 
júl.27.-aug.1. Erzsébet-tábor Zánkán kerül 
megrendezésre.

Orosz Éva és Néráthné Kiss Annamária



6  | Csákvári Hírmondó

Képünk van róla

FELEJTHETETLEN TALÁLKOZÁS VOLT!
Beer Miklós, nyugalmazott váci püspök-
kel együtt nagy érdeklődéssel készültünk 
a május 2-i találkozóra, amely minden 
elképzelésünket felülmúlóan teltházas 
lett A Vértes Emlékházban. Meglepetés 
volt és örömmel tapasztaltuk, hogy egy 
festőállványon az a színes fotó díszel-
gett, amely 2017 novemberében készült 
Rómában, amikor Ferenc pápa fogadta 
Beer Miklós püspököt, akiről tudni lehet, 
hogy nagy tisztelője volt a húsvét hétfőn 
elhunyt pápának, sőt sokan Ferenc pápa 
„magyar hangjának” nevezték el. Az élet-
rajzi könyvben is többször hivatkozik rá, 
de természetesen ez a könyv az olvasót 
végigvezeti azon az úton, amely méltán 
hiteles emberré tette őt.

A könyvbemutatón Beer Miklós, a már 
megszokott közvetlenséggel mesélt a gye-
rekkoráról, édesapja korai elvesztéséről, 
az édesanyjával és nagynénjével közös ki-
telepítésükről, a papi szolgálat állomása-
iról - Kőbánya, Szob, Márianosztra, Pilis-
marót, Esztergom, ahol a Hittudományi 
Főiskola filozófia tanára, majd rektora lett, 
végül Vác - és azokról az élethelyzetekről, 
amelyek erre a hivatásra készítették fel. 

Nyugdíjba vonulása után megalapította 
a Szent Ferenc Szegényei Alapítványt, 
amelynek küldetésében a mai napig aktí-
van részt vesz és munkatársaival kiváló 
eredményeket érnek el az elszegényedett 
nógrádi falvakban. Úgy gondolta, hogy 
majd több szabadideje lesz, de ebben 
nagyot tévedett, mert hívők és nem hívők 
sokasága vágyik arra, hogy hallhassák és 
kérdezhessék.

László Ágnes
a könyv szerzője

EGY SZÍVBŐL JÖVŐ PASSZ 
– Emlékezés, nevetés, irodalom:
Szabadrúgás EP75

Ha Esterházy Péterről van szó, nincs hos�-
szabbítás – csak örökkévalóság. Ezt su-
gallta minden pillanata a „Szabadrúgás 
az irodalomért” EP 75 délutánnak, amely 
ezúttal az emlékezés és a testvéri szeretet 
meghitt keretében zajlott. A rendezvény 
nemcsak méltó, de örömteli és játékos fő-
hajtás volt az irodalom nagymestere előtt, 
nevetés volt, mint mindig – de ez most 
gyógyító, megerősítő, és közös volt. 
A foci nyelvén és az irodalom játékterén 
emlékeztünk. Esterházy Péter „Esti Kor-
nélja” is bekacsintott egy-egy mondatban, 
egy-egy mosolyban, de leginkább abban a 
légkörben, amelyben a jelenlévők együtt 
lehettek: barátként, olvasóként, testvér-
ként, gondolkodó emberként.
Szellemi ikerprímek, bensőséges levelek, 
mély humor, sőt egy kis „szigorúan bizal-
mas megjegyzés Mihálykának” is helyet 
kapott a vetítésen, ahol testvéri levele-
zésből, korábbi emlékekből, mondatok-
ból épült újra egy közös tér – egyfajta 
„stadiontábla az emlékezetben”, ahogy a 
program egyik játékmondása is utalt rá. 
Természetesen volt kérdezz-felelek a fo-
ciról, és valami, amit ritkán kapunk meg 
a rendezvényeken: könnyeket és nevetést 
egyaránt, őszintén, pátosz nélkül.
„A hosszabbításban majd találkozunk” – 
zárta a műsort egy mondat. De ezen az es-
tén már találkoztunk.... Esterházy Péter-
rel, Magunkkal, Egymással. Egy meccsen, 
ahol nem az volt a lényeg, ki rúgja a gólt 
– hanem hogy együtt voltunk a pályán!

Esterházy-Gyarmati Dóra

VENDÉGSÉGBEN A HUSZÁROKNÁL 
A Vitéz Mikecz Kálmán Honvéd és Hu-
szár Hagyományőrző Egyesület 20 éves 
jubileumát ünnepelte a tököli Művelődési 
Központban. A vitéz Kiss László által ala-
pított Bandérium a huszárhagyományok 
ápolásában és az utánpótlás nevelésében 
is aktív: évente mintegy 40 rendezvényen 
vesznek részt. Az ünnepségen hazai és 
határon túli hagyományőrzők, valamint 
német vendégek is jelen voltak. Az ese-
ményt kiállítás, elismerések átadása, 
együttműködési megállapodás, majd álló-
fogadás zárta. Magosi István és Tóth Pál 
képviseletében a Csákvári Lovasbarátok 
Köre Egyesület is megtiszteltetésben ré-
szesült: mindketten átvették a Bandérium 
Érdemkeresztjét.

Tóth Pál
alelnök beszámolója nyomán

HUSZÁROK NYOMÁBAN A VÉRTESBEN 
A Had- és Kultúrtörténeti Egyesület idén is 
megrendezte a Vértes 60 katonai emléktú-
rát, melyen több száz civil és katona rótta 
végig a 25 és 60 km-es távokat a nyolcvan 
évvel ezelőtti harcok helyszínein. A rendez-
vény célja a magyar, német és orosz kato-
nák emlékének megőrzése. Korabeli egyen-
ruhát viselő csákvári lovasok is segítették a 
résztvevőket a túra egyik kijelölt ellenőrző-
pontján. A Kotló-hegyi ütközet hősei előtt is 
fejet hajtottak. A túra napsütéses időben, 
ünnepélyes oklevélátadással zárult.

Tóth Pál
alelnök beszámolója nyomán

Fotók: Tóth Pál
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Egyházi események
Kedves Testvéreink!
Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook-olda-
lán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is 
visszanézhetik.
Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész in-
formációk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

JÚNIUS
8.   11:00 Pünkösd Ünnepe, Konfirmáció, Úrvacsorai Istentisztelet (v.)
13. 16:00 Várdomb Klub (péntek)
15. 11:00  Szentháromság ünnepe, Istentisztelet
22. 11:00 Tanévzáró Istentisztelet
28. 16:00 Templomfelújításért hálaadó istentisztelet, 
	        Szemerei János püspök
29. 11.00 Istentisztelet (vas.)
29. 16.00 Napközis hittantábor (vas.)

JÚLIUS
6.   11:00 Úrvacsorai Istentisztelet (vas.)
13. 11:00 Istentisztelet (vas.)
19. 10:00 Táborzáró zenés áhítat
20. 11:00 Istentisztelet (vas.)
27. 11:00 Istentisztelet, GAS szószékcsere Sinkó Szabó Lilla lelkész (v.)

NYÁRI TÁBORAINK
jún. 29 – júl. 4. Napközis hittantábor
júl. 13 –  19. Nagy Zengő tábor
júl. 27 –  aug 1. Kis Zengő tábor (napközis)

Szeptemberben elkezdődött templomunk felújítása, szeretettel kérjük ehhez adomá-
nyaikat („templomfelújítás” megjegyzéssel).
A toronysisak felújítás 4,5 M Ft többletköltséget jelent Ha forráshiány miatt elhalasz-
tottuk volna a felújítást, később ennél sokkal drágábban tudtuk volna megvalósítani. 
A presbitérium úgy döntött, hogy most van a torony felállványozva, most mindenkép-
pen elvégezzük a felújítást, ezért szívesen fogadjuk további adományaikat.

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:
Evangélikus Egyházközség Csákvár
10405066-50526774-85891001       Köszönjük támogatásaikat!

  	 EVANGÉLIKUS  EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén 
(temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal 
értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész:	 06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész:	06-30-688-6470
e-mail cím:			     csakvar@reformatus.hu

Egyházközség CIB Banknál vezetett bankszámlaszáma: 
10700093-70097689-51100005
Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet 
honlapján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos 
információ két intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a 
Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.
Honlap címünk: http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/

AZ ISTENTISZTELETEK ÁLTALÁNOS RENDJE
Vasárnap 10.00 istentisztelet
Vasárnap 10.00 gyermekistentisztelet

ÜNNEPI RENDÜNK
Június 5. csütörtökön, június 6. pénteken, 
és június 7. szombaton, bűnbánati istentisztelet 18 órától.
Június 8. pünkösdvasárnap, és egyben a konfirmáció ünnepe - 
istentiszteleti alkalom 10 órától, úrvacsoraosztás-sal.
Június 9. pünkösdhétfő, ünnepi istentiszteleti alkalom 10 órától.

Plébániánk elérhetőségei
Cím:	  Csákvár, Szent Mihály tér 7.   Tel.: 22-354-369
E-mail: csakvarplebania@gmail.com    Honlap: csakvarplebania.hu
Ügyfélfogadás a plébánián:

Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00

Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett 
időpontban is van lehetőség irodai ügyek intézésére.

Lelkipásztorok:
Plébános: Gerendai Sándor	 30-262-0408
Káplán: Szlama Ákos		  30-306-5916

Temetővel kapcsolatos ügyintézés:
Tamás Béla	 	 	 30-867-6022
Temetőgondnok elérhető:
8083 Csákvár, Klapka utca 2/a.
Ügyintézés telefonon előre egyeztetett időpontban.

Egyházfenntartói járulék: 11102900-75015972-36000001
Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 
2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, 
melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene 
megfizetni.
Kedves Csákvári Polgárok! 

A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik 
Istent keresik  és csendes elmélyülésre vágynak.
Minden hétfőn, kedden, pénteken és szombaton reggel 6.30 és 7.30 
között ill. csütörtökön 19.30 és 20.00 óra között csendes szent-
ségimádás van.
Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor, csütörtökön 19.00-19.30,  
vasárnaponként 11 órakor van szentmise. A szentmisék előtt rózsa-
füzér-imádságot mondunk.

RÓMAI  KATOLIKUS  EGYHÁZ

REFORMÁTUS EGYHÁZ
Június hónap igéje: Péter apostol így tett bizonyságot:

„Nekem azonban Isten megmutatta, hogy egyetlen embert se mondjak 
szentségtelennek vagy tisztátalannak.”  Apostolok cselekedetei 10, 28b

REFORMÁTUS EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK
Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet 
utalással, csekken vagy személyesen történő befizetéssel, 
kártyával vagy készpénzben.
Az egyházfenntartói járulék minimum összegét a presbitérium 
a 2025-ös évre 16 000 Ft-ban határozta meg. A presbitérium 
döntése alapján mindazok számára, akik ezt írásban kérik, annak 
mérsékli az összeget.

HÁLAADÓ ÜNNEPI ISTENTISZTELET
A MEGÚJULT CSÁKVÁRI EVANGÉLIKUS 
TEMPLOMBAN
ISTEN IRÁNTI HÁLÁVAL ÉRTESÍTJÜK, HOGY A CSÁKVÁRI EVANGÉLIKUS 
GYÜLEKEZET LELKÉSZLAKÁSA, KÖZÖSSÉGI HÁZA ÉS TEMPLOMA AZ 
ELMÚLT ÉVEK KITARTÓ MUNKÁJÁNAK, A GYÜLEKEZET ÖSSZEFOGÁSÁNAK 
ÉS A MAGYAR KORMÁNY TÁMOGATÁSÁNAK KÖSZÖNHETŐEN KÍVÜL BELÜL 
MEGÚJULHATOTT.

Szeretettel hívjuk Önt 
2025. JÚNIUS 28-ÁN, 16 ÓRÁRA 
A CSÁKVÁRI EVANGÉLIKUS TEMPLOMBA, 
ahol az épületek megáldására is sor kerül.
Igehirdető: Főtisztelendő Szemerei János, a Magyarországi 
Evangélikus Egyház elnök-püspöke 
Köszöntőt mond: Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és 
nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára



Kiadó: 
Csákvár Város Önkormányzata

Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: Floriana Könyvtár

Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: Kék Elefánt Nyomda
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.

Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com
Szerkesztő-bizottság elnöke:

Czvikliné Paál Rita
Szerkesztő bizottság tagjai:

Majorné Kiss Mónika
 Szekeresné Horváth Zsuzsanna

Krauszné Németh Mónika
Veszelovszkyné Varsányi Margit
E-mail: floriana@florianakkh.hu

lapzárta:  június 30.

Csákvári Hírmondó

8  | Csákvári Hírmondó

Mozaik

Fűnyírás, fűkaszálás, kertgondozás.
Tel.: +36-70-548-1602

APRÓHIRDETÉS

Gécs Sütöde Mintaboltja Csákvár
Szabadság tér 11.

 06 20 456 4600

NYITVATARTÁS: H-P 6:00-18:00, SZOMBAT 6:00-12:00

TARTÓS ÁRCSÖKKENÉS!
Magyar péktől, kézzel 

készült pékáruval, 
tejtermékekkel, 

csomagolt felvágottal 
és frissítővel várjuk 

vásárlóinkat a hét hat 
napján. 

Térjen be hozzánk és kóstolja meg 
széles választékunk termékeit!

Hétfőtől péntekig minden nap, 
12 óra után frissen sült pékárut 

kínálunk Önöknek! 
Zárás előtt 1 órával minden 

finom pékáru 40%-kal olcsóbban 
vásárolható.

Be
ré

nyi kenyér 1kg830 Ft

 720 Ft

zsemle

75 Ft

58 Ft

Tú

rós táska

600 Ft

470 Ft

Gólyahír
Örömmel tudatjuk, hogy 
megérkezett...

2025. április 29-én Böröcz 
Alíz a Haladás utcába.
Isten hozta a kis jövevényt!

Ébresztő Fesztivál címmel a
10. keresztény ifjúsági feszti-
vált rendezzük meg idén július 
9-13 között a csákvári katolikus 
plébánia szervezésével és a 
Székesfehérvári Egyházmegye 
támogatásával.
A résztvevők gazdag lelki 
programokban és közösségi 
élményekben vehetnek részt.
A www.ebresztofesztival.hu
oldalon várjuk a 14-22 év
közötti fiatalok jelentkezését!


